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Entuziastă manifestare a satisfacției, prilejuită de
reîntîlnirea cu conducătorul iubit al partidului și statului

LA CEAS ANIVERSARîntregul nostru popor trăiește astăzi o sărbătoare cu profunde semnificații politice. Cu 39 de ani în urmă, sub conducerea Partidului Comunist Român, a avut loc actul proclamării Republicii, fiind înlăturată monarhia — ultima rămășiță a unui regim ce nu mai avea nici o justificare istorică — des- chizînd astfel țării noastre noile perspective ale dezvoltării pe calea democrației revoluționare, a socialismului, rarea Republicii un amplu ecou național și internațional, opinia publică înaintată văzînd în aceste evenimente expresia voinței nestrămutate a unui popor care, avînd în frunte partidul comunist, și-a luat în propriile mîini destinul și a decis, liber și inde- ____ ____ _________pendent, calea dezvoltă- să-și construiască singur, viitorul, așa cum de veacuri au năzuit înaintașii. An de an, cuceririle revoluționare au fost consolidate și îmbogățite

Instau- a avut

crearea noii economii socialiste. Elaborate sub conducerea partidului, planurile anuale și cincinale au pus bazele procesului de industrializare socialistă a țării, de cooperativizare a a- griculturii, de organizare pe principii noi a întregii vieți economice și sociale. Au fost instaurate noile relații de jA^oducție, bazate pe proprietatea socialistă a întregului popor asupra tuturor bunurilor societății. In climatul profund democratic ce a fost instaurat, valorificarea potențialului creator al societății, a gîndirii înaintate și acțiunii conștiente ale porului a condus la cele dintîi succese pe calea transformării socialiste a țării, confirmînd în fața lumii că poporul român este pe deplin capabil
po—

primit de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, 
de tovarășa ELENA CEAUȘESCUan, Plugu- minunat prilej tinerei generații a României de a-și exprima lui, ce a reunit reprezen- 7 sentimentele de aleasă dra- tanți ai tinerilor, pionierilor și șoimilor patriei de pe întreg cuprinsul țării, care au venit să ureze, cu toată căldura inimilor lor, conducătorului și iubit al partidului statului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, strămoșescul•„La mulți ani !“.

La Sala Palatului Republicii s-a desfășurat, luni, 29 decembrie, tradiționala sărbătoare a Plugușoru- Ca în fiecare șorul oferă un
, goste și prețuire față de secretarul neral al partidului, ședințele Republicii, rășul Nicolae Ceaușescu, față de tovarășa Elena ~ recunoștințaprofundă pentru minunatele condiții de viață și de pregătire create de partidul și statul nostru/ pentru posibilitățile largi de

stimatși Ceaușescu,
ge- pre. tova.

afirmare asigurate tinerilor patriei.La această entuziastă manifestare, dominată de profunda satisfacție a re- întîlnirii cu conducătorul, iubit și stimat al partidului și al țării, au venit cu multă bucurie și numeroși reprezentanți ai unor co_, lective de muncă din în. treprinderi și instituții bu. cureștene. Acum, cînd cumpăna anilor este aproape, mîndria pentru rezultatele obținute în 1986 se împletește firesc cu încre-.

tuturor dorea deplină în înfăptuirea marilor obiective ale anului ce vine și ale actualului cincinal, în edificarea cu succes a socialismului și comunismului pe pămîn- tul României. Sub imboldul acestor înălțătoare sentimente, ei au venit pentru a adresa tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, alături de reprezentanții tinerei generații, urarea strămoșească de ani mulți, cu
(Continuare în pag. a 4-a)

rii sociale.Primii ani de ____ .__ai tinerei republici au fost străbătuți de un amplu avînt în activitatea desfășurată de popor pentru reconstrucția țării și--------------------------------------
muncă

(Continuare în pag. a 2-a)

PATRIA SĂRBĂTORITĂ
Respiră mîndră Țara, vibrant poem de pace 
Unit, poporu-ntreg trăiește-o zi senină, 
Republica e-n fapta și-n gîndul tău, ortace, 
Cînd, sfredelind adîncul, ne dăruiești lumină. 
Respiră mîndră Țara, prin file, de istorii 
Iar noi, uniți prin muncă, aici vom sta pe veci, 
Azi se-mplinește gîndul cu fapte și victorii : 
Republica pășește în ANUL PATRUZECI.

Rahela BARCAN

Spectacol festiv,
dedicat Zilei de 30 Decembrie

Raport
muncitoresc
Cu planul anual 

îndeplinit deIn dimineața zilei astăzi, minerii de la Cîm- pu lui Neag au raportat, în cinstea aniversării Republicii, un important suc. ces de producție. Ei au atins parametrii planului pe 1986, ca urmare a ritmurilor înalte obținute în această lună, cînd realizările all depășit, cu mai bine de 17 000 de tone de cărbune, prevederile, contribuție însemnată consemnarea acestei pliniri au avut-o brigăzile 1 și IV de producție, conduse de Constantin Tom- cea și, respectiv, Mircea Lazăr, ca și brigada a III_a de mecanizare, coordonată de Ioan Ple.șa.

1

Colinda țării pentru minerii Văii Jiului" j
„«IARNA XOUNDaI

Festivalul obiceiurilor laice de iarnă

99

PtTuosANt - isae

In decorul alb cestei ierni, >cînd cernută molcom parcă belșugul viitor, duminică, Văii după țării, în semn de prețuire față de hărnicia lor în muncă_ pentru ca patria tcnu participante, Cea din ’ Blăjeni, județul Sibiu, In aer . liber, în incinta minei, am asistat la un bogat program de obice. iuri laice de iarnă. Cele două colinde, urarea pentru gazdă, jocul turcii și un joc de tineri — nestemate folclorice pre-
II. ALEXANDREȘCU

Jiului autradiție, colinda
al a- miniere din Valea Jiu- zăpada lui, susțimnd adevărate anunță recitaluri folclorice, anului minerii primit, URARE DIN INIMA 

MINERILORAm însoțit duminică, la l.M. Paroșeni, una dintre formațiile de colindă.
A
*

Succese ale 
constructorilor 

utilaj minier
• Constructorii de utilaj 

minier de la IUMP cinstesc Ziua de 30 Decembrie cu semnificative realizări în activitatea de producție. 
Astfel, de la începutul a_ oului, ei au depășit pre-

C.T. DIACONU

(Continuare in pag. a 2-a)

ă aibă lumină și căldu. ă;, 7.Formații artistice din toate zonele folclorice ale țării, 16 la număr, la care s-au adăugat 7 formații din municipiu și județ — artiști amatori, participant! la cea ' de-a Vl-a ediție a Festivalului mațiehal „Cîntarea României" — au fost dumini- - . .că oaspeți'ai colectivelor (Continuare în pag. a 2-a)I

Colindă pentru minerii Petrilei, formațiile din Volovăț (jud. Suceava)

Ieri, la Casa de cultură tre în acești 39 de ani de a sindicatelor din Petroșani, în prezența unui numeros public, oameni ai muncii din întreprinderi miniere, preparatori, constructori de, mașini, lucrători în industria ușoară,: constructori, cadre didactice, a avut loc spectacolul festiv dedicat aniversării a 39 de ani de la mărețul eveniment istoric de la 30 Decembrie 1947 — proclamarea Republicii.Au participat membri ai biroului și secretariatului' Comitetului municipal de partid, cadre cu funcții de răspundere din întreprinderi și instituții, . activiști de partid, sindicat, UTC și ODUS.Intitulat sugestiv „Valea Jiului cîntă Republica", spectacolul s-a constituit într-un vibrant poem dedicat muncii, hărniciei oamenilor, mărețelor înfăptuiri din viața minerilor Văii Jiului, a patriei noas.

cînd România, devenită Republică, cu deosebire în- cele peste două cînd în fruntea află tovarășul 
Ceaușescu.La spectacol pat corul „Armonii al. comitetului

decenii de națiunii se
Nicolaeau parlici- tine- re“ al. comitetului UTC din JUMP, dirijat de prof. Horațiu Alexandreșcu, ansamblul folcloric „Parîn- gul“ și montajul, literar- muzical coregrafic ale casei de cultură a sindicatelor, conducerea muzicală Horațiu Alexandreșcu, George Cîlțea, coregrafia Nicolae Zablău, grupul de colindători din Mioarele —• județul participantă VlI-a ediție obiceiurilor nă, grupul

Argeș, formație la cea de_a ' a Festivalului laice de iar- de colindători
Horia DOBROGEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

REPUBLICAUn destin aparte, istoria umanității, vatra Cârpaților. în politic masele' populare, are sub conducerea..     Istoria demnă a poporului român, încă de la formarea sa, s-a închegat în secole de luptă pentru libertate' națională și socială. De la începutul secolului trecut, cărvunarii, mai ales pașoptiștii, șf-au mărturisit crezul politie, Republica constituind totodată idealul mișcării socialiste românești, spre a cărui împlinire s-au jertfit comuniștii. Drumul de la aspirații la realitate, fundamentală coordonată istorică, a maturizat (Continuare în pag. a 2-a)

Partidului Comunist Român, s-a desfășurat, sub semnul victoriei, Revoluția de eliberare socială și națională antifascistă și an- ■tiimperialistă, al cărui corolar a fost proclamarea, prin voința întregii națiuni, a Republicii române. Ca formă de a cetățenilor egali drepturi .și obligații, publica a conturat zele construcției
stat in'Re- ■ ba-socia-
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IDEEA Șl LUPTA PENTRU REPUBLICA LA ROMANI

feU- știe, ■ so- miș- și gîndirea urmăreau și unei organi- maj drepte, concretizat în cînd Gheorghe

De-a lungul veacurilor, a. răta tovarășul Nicolae Ceaușescu, „exprimînd aspirațiile 'de libertate și independență ale poporu
lui nostru, patrioții cei mai luminați au năzuit către o formă de Stat democratică. progresistă, care să asigure libertatea și dreptatea socială pentru cei mulți, neatîrnarea . politică și înflorirea economică a țării, să înfăptuiască dreptul sacru . al poporului nostru, de a fi singur stăpîn în patria sa strămoșească".Tendința spre o formă de stat care să asigure poporului nostru ființa națională, mersul înainte s-a împletit în forme incipiente încă in orînduirea dală După cum se pc lingă obiectivele eiale și economice, carea socială antifeudală înfăptuirea zării statale Aceasta s-a anul 1514, Doja, aflat în fruntea maselor de români și maghiari, care s-au ridicat pentru drepturi sociale „proclamă Ia Cenad Republica, desființarea , nobilimii și suveranitatea poporului".Cristalizarea ideilor republicane s-a făcut .treptat, procesul acesta fiind legat de descompunerea feudalismului și dezvoltarea capitalismului, de
LA CEAS ANIVERSAR

(Urmare din pag. I)careob-cre-pa-

a întregii la de socialistă caracterul vieții

cu noi succese pe oamenii muncii le-au ținut într-o activitate atoare.Cronica dezvoltării . briei noastre în cei 39 de am de la proclamarea Republicii cuprinde evenimente de însemnătate crucială. Piatră, de hotar a bogatei noastre istorii. Congresul al IX-lca al partidului a marcat inau. gurarea , celei mai rodnice și mai fertile epoci din multimilenara' existență a patriei. Sub conducerea celui mai iubit fiu al poporului, tovarășul . Nicolae Ceaușescu, s-a acționat cu înaltă dăruire pentru modernizarea structurilor e- conomice și organizarea pe baze științifice . 1... societăți. A continuat, cote înalte, procesul, industrializare și s-a adîncit real democratic al social-economice.îmbogățirea experienței în opera amplă a construcției socialiste și adîncirea procesului de maturizare a societății au îndreptățit trecerea, de la un cincinal la altul, la etape superioare ale construcției . socialiste prin elaborarea unor ■obiective tot mai. mărețe, . mai cutezătoare. Astfel, în spiritul orientărilor trasate de Congresul al IX- lea la partidului, Congresul al X-lca a stabilit ca o- bicctiv fundamental edificarea societății ' socialiste multilateral dezvoltate și

între- unor Oră-
Nicăieri. <a în ochii copiilor, nu se poate citi bucuria anotimpului alb. In aceste-zile de bilanț, la cumpănă de ani, bucul ria copiilor a fost gită de apariția „orășele în orașe", șelele copiilor au apărut, peste noapte, la șani, la Pet rii a, can și la Lupeni, a grijii nețărmurite pentru ei care ne .sînt speranța de bine a zilei de mîine. 'Feți-Frumoși și Ilene 

Petro- la Vul- dovadă

lupta pentru formarea națiunii române și a statului național unitar.In prima jumătate colului al XIX-lea, se accentuează tot mult procesul crizei dalismului, cînd încep se concretizeze ideile mocrației și ale libertății națiunilor, răspîndirea ideii de Republică în țările ro

a se- CÎnd mai feu- să de-
EVOCĂRI

mâne începe să aibă o accepțiune tot mai modernă, afirmindu-se cu pregnanță în preajma și în timpul Revoluției de la 1848. Idcea de Republică s-a realizat în mod original în această perioadă în Transilvania, unde în teritoriul Munților Apuseni s-a organizat un nucleu care a întrunit caracteristicile unei adevărate „republici țărănești" unde cu arma în mînă sub conducerea lui Avram lancu, moții au apărat â- ceste meleaguri străbune. In însemnările sale, re- ferindu-se la acest lucru, Nicolac Bălccscu amintește despre această „republică țărănească a moților, care avea o administrație proprie, armată proprie, o. gîndire . politică proprie și o diplomație specifică conjuncturii europene a epocii".

: au știin- știin-aniversa.

înaintarea țării spre . comunism, iar Congresul al Xl-lea a elaborat amplul Program al partidului de dezvoltare multilaterală a patriei, în deplin consens cu aspirațiile poporului, cu năzuințele sale de progres și bunăstare. înaltele forumuri ale partidului — congresele al Xll-lea și al XlII-lea ale P.C.R. — au jalonat, în continuare, direcțiile dezvoltării armonioase și echilibrate a țării.Bilanțul acestor ani este deosebit de bogat și semnificativ. An de an s-a asigurat creșterea potențialului; economic al țării. O puternică ' dezvoltare cunoscut cercetarea s . țifică" învâțămîntul, •ța și cultura.In această ziră, în prag de An nou, oamenii muncii din patria noastră își îndreaptă gîn- durile pline de recunoș-' tință spre conducerea înțeleaptă a partidului și statului. Animați de cele mai calde sentimente de dragoste și prețuire față de conducătorul iubit al partidului și națiunii, tovarășul Nicolac Ceaușescu, oamenii muncii din Valea Jiului, asemenea întregului ' popor -sînt hotăriți să acționezeși pe mai departe cu înalt devotament revoluționar pentru înfăptuirea neabătuta a politicii partidului, de înflorire multilaterală a țării.
ORĂȘELELE DIN ORAȘECosînzene, ciuperctlțe și fluturi, rachete și avioane în miniatură, Albă ca Zăpada și cei șapte prieteni ai săi, brazi împodobiți, cu lumini multicolore și betele strălucitoare. O lume de vis, lumea de vis a copilăriei... Și, în mijlocul tuturor a. cestora. Moșul cel bun, încărcat cu daruri pentru copiii cuminți.Și în acest an, unitățile comerciale au desfăcut în chioșcurile a- mcnnjate în orășelele co.

Ileluînd și dezbătînd ide- ea Republicii, a dintre aceasta și nitatea poporului Bărnuțiu scria Ia său: „In republică să domine și să guverneze numai dreptul și dreptatea, pentru ca națiu- nea să poată viețui în etern și independență sub scutul acestora să-și poată apă.

relației suvera- Simiontimpul trebuie

Spectacol festiv
(Urmare din pag. I)

A

*

pro- gene- cclor

ideilor mișcării

<le iarnă din nou Jiului.

auzit1987 pe ca

împreu- împotri- a expo-

mănos 
de 

răsu-
Repu- 
. pra-

Gorj, IMureș, In- < — Călărași, >

impresionant de excepțională

Nicolae revoluționar vizionar de

laes-

Sucea- i A rffps. ?

ațări ma.

Prof. Ion FRĂȚTLĂ

(Urmare din pag. I)

(Urmare din pag. I)

Confecții peste prevederi-
la

Bujor MIRCESCU

fi- tone. In ace- fost onorate contractele beneficiarii

Raport muncitoresc

• Și colectivul de 
de la IPSRUEEM pină cu succese de tigiu marca sărbătoare Republicii. Intre împlini-

muncă întîm- pres-
â

ra viața fizică și spirituală și a se bucura de una pace și prosperitate co. mune".La sfîrșitul veacului trecut concepțiile republicane. antimonarhice au cunoscut o- dezvoltare nouă prin contribuția socialiștilor români, care au a- bordat această idee în lumina tezei marxiste despre caracterul de clasă al statului.In marc majoritate, socialiștii români au văzut în -clasa muncitoare și în țărănime singurele forțe capabile să ducă nă o luptă dîrză va monarhici și nenților ei.Sub influența ■ republicane ale socialiste personalități de seamă ale vieții noastre culturale și artistice ca I L. Caragiale, G. Coșbuc, C. Miile, T. Arghezi, N.D.
de la Școala generală nr. 4 Petroșani. Au luat parte, de asemenea, un grup de re- citatori-actori ai Teatrului de stat „Valea Jiului", Rosmarin Delica, Lerida Buchholtzer, Carmen Radulescu — precum și recitatorul Ion Velica,

li: te pe plaiurile carpatine, dar edificarea aces- • tei orînduiri a fost marcată, în primul an al cele: mai fertile perioade a istoriei noastre, „Epoca Nicolae Ceaușescu", de proclamarea Republicii Socialiste, temeiul pășirii și fericirii rației de astăzi, aviitoare. Intîiul președinte al Republicii Socialiste România, secretarul general al partidului, tovarășul Ceaușescu, cutezant, geniu, a făurit programul devenirii Republicii Socialiste, cu poporul, pentru popor. Iată de ce participarea plenară tuturor cetățenilor la crearea valorilor teriale și spirituale, dar și la conducerea efectivă a destinului țării constituie liantul care asigură nu numai apărarea integrității, dar și dezvoltarea armonioasă, Continuă, a acestei pere, re instituții socialiste.
piilor importante cantități de dulciuri, fructe și jucării. Aproape în tot timpul zilei, pe estrade special amenajate, formații artistice din toate școlile municipiului susțin programe culturale pentru cei mici. Gospodarii au montat în orășelele copiilor aparate și instalații de joacă pentru micii vizitatori. 

Cocea, O. Băncilă. I. Iser și alții au susținut cu o intensă activitate lupta împotriva monarhiei.După 8 mai 1921, cînd are loc evenimentul de cea mai mare importanță în istoria proletariatului și a poporului nostru, crearea P.C.R., apar condiții superioare de luptă a maselor muncitoare împotriva regimului burghezo-moșierese și pentru doborîrea monarhiei. Indreptîndu-și a- tenția tot mai mult spre demascarea monarhiei, intr-un manifest din 1933, P.C.R. preciza că „...nu e- xistă regi ai poporului. Regele e al burgheziei și moșierimii ale căror interese le reprezintă și le servește, interese care sînt una cu ale lui...". Patro- nînd coaliția burghezo-mo- șierească monarhia a constituit principalul sprijin al reaCțiunii interne și externe fiind o instituție reacționară antinațională și antipopulară. De aceea, în . întregul proces . de transformări revoluționare, condus de.P.C.R., poporul a abolit la 30 decembrie 1947 monarhia, in- staurînd Republica, încheind prin aceasta etapa de- săvîrșirii revoluției bur- ghezo-democraticc și croind condițiile trecerii cu pași hotăriți Ia revoluția socialistă.

Dulacasa de cult spectacolului, Ion miță.Aplauzele celor prezenți au subliniat calitatea spectacolului, adeziunea deplină față de patrie și partid, stima și prețuirea față de secretarul general al partidului,. tovarășul Nicolac Ceaușescu.

Formația de colindători a Scolii generale nr. 4 — Petroșani.
Foto : Al. TĂTAR

Succese ale
. constructorilor de 

utilaj minier vederile de plan la piesele de schimb pentru utilaj minier cu 23 de milioane lei, plusul înregistrat alt indicator de bază cel de utilaj minier - ind de 195 de lași timp, au în întregime încheiate cu de peste hotare.

ț

I

COLINDA TĂRII"
(Urinare din pag. 1)zentate cu deosebită grijă pentru autentic — au smuls ropote de aplauze din partea celor aproape 300 de mineri, aflați înainte de intrarea în subteran. „Dedicăm urarea noastră minerilor de la Paroșeni, despre a căror hărnicie s-a în toată țara. In dorim să îi vedem același loc de frunte și pînă acum. Ospitalitatea cu care ne-au primit, ne-a făcut să ne simțim ca acasă" — ne-au spus Aurel și Olivia Hațegan, membri ai formației din Blăjeni. Printre cei care au primit urarea colindătorilor din Blăjeni i.am recunoscut pe minerul șef d*e schimb — Vasile Gonțaru, pe ortacii din brigăzile minerilor Nico- lae Andrașic și Nicolae Popa.
PARADA PORTULUI 

. SI OBICEIURILOR 
LAICE DE IARNĂBulevardul Republicii din Petroșani a cunoscut animația sărbătorii. Parada portului și obiceiurilor laice de iarnă a dat farmec acestei minunate zile de iarnă. Costume multicolore, îneîntătoa- re ochiului, au căpătat o frumusețe aparte, contrast cu albul culat al zăpezii, colindători^ măști, satori, în sunete de strumente pocnete de harapnice au alcătuit un tablou, valoare artistică.
„OBICEI STRĂBUN 

PE MAREA SCENĂ 
MUNCII"Sub acest generic, casa de cultură, pe trada special amenajată, aproape 900 de artiști amatori au oferit un

în ima- Pițărăi, dan- in- muzicale și

rile notabile consemnăm depășirea producției marfă cu 5 260 000 lei, a planului la utilaj minier cu 549 de tone și a indicatorilor stabiliți la stîlpi hidraulici cu 6 730 de bu
Colectivul de muncă de la întreprinderea dc . confecții Vulcan aduce, în buchetul de împliniri cu care oamenii muncii din e- conomia municipiului cinstesc Ziua Republicii, importante succese. Harnice, le confecționere de aici consemnează depășirea indicatorului producție marfă cu mai bine dc 7 milioane lei și înregistrează, la producția fizică, un plus . Ia sută din volumul pro- de peste 15 milioane dc ducției.

spectacol-maraton, adevărată frescă a artei noastre populare.Pînă .tîrziu în noapte, am urmărit, alături de cei peste 1000 de spectatori, o excepțională manifestare artistică; colinde, urări, jocul ursului, al caprei, al căiuților, urări pentru tineri, pentru gazde, pentru gospodari, pițărăi, plugușoare, au răsunat cu rezonanța U- nui simbol viu al unității spirituale, al -continuității noastre multimilenare pe acest pămînt. In semn înaltă cinstire, au nat urări pentru blică — aflată în . .gul celei de-a 39-a ani- ț Versări, pentru pace, pen- i tru prosperitate, pentru > succese în muncă. IAu participat formații î artistice din: Lespezi — * Iași, Uioara de Jos — Alba, Volovăț — f va. Mioarele — Argeș, .• Cizer — Sălaj, Jibou — \ Sălaj, Arcani — Gorj, | Sighișoara — Mureș, In- < dependența — Călărași, I Blăjeni — Sibiu, Deleni i — Mureș, Comori — Mu. i reș, Bălăcița . — Mehe- ? dinți, Cloșani _ Padeș — 1 .. ....................... -• î
I
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Gorj, Mediaș — Sibiu, Aghireș — Cluj, Dealul Mare - Vălișoara șiI-Iărțăgani - Băița —Hunedoara, Banița, Vulcan. Paroșeni, Petroșani.Căldura aplauzelor spectatorilor care, biruind gerul, au stat pînă la încheierea ultimului „La 
multi ani!“, intonat pe scenă, a dat acestei minunate zile de decembrie o înaltă valoare artistică, emoționantă prin sinceritatea și autenticul ei, i inegalabilelor valori ale * culturii românești — o- ț biceiurile laice 5 ~— strălucind sub cerul Văii

câți. S.au evidențiat, io obținerea acestor realizări, atelierele de reparații e- lectrice, de prototipul!, de service, precum și Uzi na de echipament hidraulic din Vulcan.
lei. Aceste sporuri au fir : obținute în principal, prin creșterea productivității muncii, indicator la cai,’ s-a obținut un plus de II procente față de prevederi.De subliniat că în aces' an au fost introduse in fabricație o mare diversitate de modele, ponderea sortimentelor noi sau re-' proiectate reprezentînd 9h
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REPUBLICII

Imagine din noul car. 
tier al Uricaniului 
Bucura.

O comun’T'ce mutațiile irecerii spre sta^
tutui de oraș: Aninoasa. /

In peisajul.Eețll!£} — se edifică noul centru
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I.upeniul trăiește a do
ua sa tinerețe, pregnant 
pusă în evidență de cen
trul său civic, în care 
minerii cunosc din plin 
condițiile vieții civili 
zâte. ’

Fotoreportaj de 
Gheorghe OLTEANU, 

lexandru TATAR, 1 
BARBU și Ovidiu 

PÂRAIANU

Urbanismul modern — o coordonată dominantă 
a dezvoltării reședinței de municipiu, care nu suferă 
comparație cu ce a fost (imaginea de jos).

UNIRI

: ■ r

L:nii arhitectonice îndrăznețe pe bulevardul Victoriei din Vulcan, 
minerilor, renăscut in aniide profunde prefaceri socialiste.
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Piu 9 "
copiilor Și

de

șorul 
tineretului

primit
NICOLAE C

tovarășul 
EAUȘESCU,

de tovarașa
ELENA CEAUȘESCU

promotoare activă 
a cauzei păcii și colaborării mondialecursei înarmărilor, îndeosebi a înarmărilor nucleare, înfăptuirea dezarmării și apărarea păcii. „România — subliniază tovarășul Nicolae Ceaușescu — consideră că nu menținerea și dezvoltarea doare este securitate, lor, trecerea reală de

(Urmare din pag. 1) li se adaugă. sănătate și fericire, de noi și tot mai mari succese în strălucita activitate con. sacrată dezvoltării necontenite a patriei noastre socialiste.Sunete lungi de bucium anunță sosirea tradiționalului alai al colindătorilor, format din tineri și din diferite zone ale — din Maramureș și Moldova, din Oltenia și brogea, din Bihor, Muntenia și Banat — purtînd fiecare frumoase costume de sărbătoare, bogat împodo. bite. In vreme ce întreaga sală se umple de grupuri folclorice — fluierași din Botoșani și buciumași din Tulnicenii Vrancei, dubași din părțile Hunedoarei și copii din satele sucevene prezentînd străvechiul o- bicei „Căiuții" —, se desfășoară emoționantul moment al primelor urări.Se perindă, grupuri de colindători frumoase costume, trînd particularitățile port, obiceiuri, dar și boluri ale noilor împliniri socialiste, din fiecare județ și zonă a patriei. Urările lor ilustrează sentimentele de aleasă dragoste și recunoștință ale în. tregii noastre națiuni față de conducătorul partidului, mîndria pentru succesele importante obținute în nul ce se încheie.Pe un fond muzical decvat, se desfășoară un moment coregrafic bolizînd munca avîntată a întregului popor în perioada de mărețe împliniri i- naugurată de cel de-al IX-lea Congres al partidului, intrată. în conștiința națiunii noastre drept „Epoca Nicolae Ceaușescu". La rîndul lor, versurile, pun în relief rolul determinant al secretarului general al partidului, în e- laborarea și înfăptuirea programului revoluționar de dezvoltare și înflorire a patriei.Sînt gînd urile și rnentele întregului cărora reprezentanții tinerei noastre generații dau o vibrantă expn■ însoțindu-le de calde rări de „La mulți ani sănătate1"
O suită de momente regrafice, marcate de brante versuri evocatoare, evidențiază apoi importantele evenimente din istoria partidului și a țării aniversate în cursul anului 1986 de poporul nostru : împlinirea a cinci decenii de la procesul de la Brașov și a șase decenii și jumătate de la. făurirea Partidului Comunist Român.Urărilor adresate parii-

copii țăriiDo

apoi, alte în ilus. de sim-

a-a- apoi sim-

senti- popor,

co- vi_

dului pentru popor, pentru menii muncii din întreaga țară, pentru cei care, în fabrici și uzine, pe ogoarele fertile, în laboratoarele unde se plămădește noul, în toate sectoarele vieții economico-sociale își u- nesc eforturile creatoare în vederea înfăptuirii amplului program de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și î- naintare a României spre comunism.Un grup de rostesc depentru grija pă- cu care este în- cea mai tînără
șoimi ai pa- emoționante recunoștințătr:ei cuvinte profundă rintească conjuratăgenerație a patriei de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.Este apoi rîndul pionierilor din Capitală să dea glas sentimentelor tuturor purtătorilor cravatei roșii cu tricolor, urărilor fierbinți pe care le adresează conducătorului iubit și stimat al partidului și statului, părinte și prieten propiat al generației nere.Micilor colindători lialătură în continuare ute- ciștii care aduc, în această atmosferă tonică, tă, pline tism tuluisul țării la realizarea ma.- rilor obiective ale epoci istorice fără împreună cu expresiatarîrii lor ferme de a tna neclintit partidul, se ’retarul său general, comuniste

a.ti-se
optimis- mărturia participării de elan și roman, revoluționar a tinere, de pe întreg cuprin-acestei egal, ho- ur- pe pe

sărbătoaretineretul
calea devenirii a patriei.Și la această a Plugușorului,patriei noastre dă expresie aspirațiilor de pace și colaborare ale poporului român, hotărîrii sale de a acționa- în continuare pentru înfăptuirea dezarmării, în primul rînd a dezarmării nucleare, pentru îndepărtarea pericolului de război, pentru realizarea destinderii și edificarea unui climat de pace și securitate, în care toate națiunile lumii să se poată dezvolta în deplină libertate și independență. Prin intermediul versurilor, sînt subliniate poziția constructivă și consecventă a României in favoarea păcii și dezarmării, a înțelegerii și cooperării între națiuni, care se bucură de aprecieri deosebite pe toate meridianele globului.Momentul se încheie cu o mare „Horă a Păcii", interpretată de toți tei pre- zenți la Plugușor.

Tineri muncitori, intelectuali, elevi și studenți își reunesc glasurile pentru a rosti acum, în preajma Anului Nou, mentul solemn al generații tinere a României de a depune eforturi și mai mari pentru a obține rezultate cît mai bune în muncă, la învățătură, de a se pregăti temeinic pentru a deveni constructori devotați ai României comuniste de mîine.Dansurile populare, care le execută cu vioiciune grupuri folclorice diferite regiuni ale prefațează momentul de bucurie al predării fetei anului 1986, zentat de un tînăr și falnic, către noul an — 1987.Cu profundă bucurie și emoție, un grup de pionieri și șoimi ai patriei, purtînd în mîini mlădițe înflorite, se apropie apoi de tovarășul Nicolae Ceaușescu, de tovarășa Elena Ceaușescu, de ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat, îi sorcovesc, adresîn. du-le urarea strămoșească de mulți ani, cu sănătate și fericire.Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, răspund cu căldură, cu afecțiune părintească urărilor adresate de micii colindători.Răsună armonios și emoționant acordurile cunoscutei melodii „La mulți ani cu sănătate I", interpretate de toți participanții Plugușorul tineretului.In această atmosferă aleasă sărbătoare, a cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.Cuvîntarea conducătorului- partidului și statului nostru a fost urmărită cu deosebit interes de toți cei prezenți la tradiționala sărbătoare a Plugușorului. S-a scandat „Ceaușescu, „Ceaușescu „Ceaușescu „Ccaușescu o c r o t e ria rii !“, rulTovarășul N i Ceaușescu și Elena Ceaușescu, cui copiilor și tinerilor participant! la Plugușor, le-au urat colindătorilor spor la mumă și învățătură, sănătate și multe succese în viață.Tinerilor le-au fost apoi oferite, după datina străbună, daruri de Anul Nou.

angaja- întregii

pedin țării plin șta-repre- voinic

lade luat

cu însuflețire La mulți anii", — P.C.R. !“,Pace România copilă.— tine- și popo_s c „Ceaușescu „Ccaușescu
<? o 1 a e tovarășa in mijlo.
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România socialistă oferă întregii lumi imaginea u- nei țări libere și independente, al cărui popor, stă- pîn pe destinele sale, își făurește în mod conștient prezentul socialist și itorul comunist.Sub impulsul holurilor al personalității de excepție a tovarășului Nicolae Ceaușescu, România s.a afirmat în conștiința internațională printr_o pârtiei, pare dinamică și constructivă la dezbaterea tuturor problemelor majore ale contemporaneității. Ilus. trînd o profundă viziune revoluționară, materialist- dialectică asupra procese, lor și tendințelor din viața mondială, șeful stătului român a fundamentat concepte noi, originale, adu- cînd contribuții de un larg ecou la cristalizarea de soluții juste și viabile în cele mai stringente probleme, corespunzător atît intereselor poporului nostru, cît și năzuințelor tu. tvror națiunilor.Relațiile externe ale țării noastre cu peste 150 de țări, de pe toate continentele, largile schimburi economice, participarea activă și permanentă la îmbogățirea tezaurului mondial al culturii și artei, constituie — toate — mărturii vii ale marii vocații de pace a poporului nostru, care întinde mîna sa prietenească tuturor celor animați de statornicirea unei păci sigure, fideli politicii de eliminare a dictatului și forței din viața internațională.România consideră că, în actualele circumstanțe internaționale deosebit de grave, ca urmare a intensificării cursei înarmări, lor nucleare, problema fundamentală este oprirea

vi- armelor calea ci distrugerea la o politică dezarmare, de pace, de colaborare egală între toate națiunile lumii".Concomitent cu măsurile de dezarmare nucleară este necesar să se treacă la elaborarea unui complex de dezarmare generală, care să cuprindă și armele chimice, program ce ar trebui să prevadă reducerea radicală, cu cel puțin 50 la sută, pînă la sfîrșitul acestui secol, a tuturor armamentelor și a efectivelor militare, precum și trecerea la reducerea corespunzătoare a cheltuielilor militare. Prin referendumul de la 23 noiembrie, prin măsurile legiferate de Marea Adunare Națională de reducere, încă din acest an, cu 5 la sută a armamentelor, efectivelor și cheltuielilor mi. litare — România a arătat lumii întregi voința și ho- tărîrea sa fermă de a trece de la intenții la fapte.O contribuție importantă la dezangajarea militară, sporirea securității și încrederii dintre state ar constitui-o crearea de zone denuclearizate în Balcani, în Europa centrală și cea nordică, cît și în alte părți ale lumii. In context, se înscrie și noua i- nițiativă a președintelui Nicolae Ceaușescu, lansată împreună cu președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgaria, Todor Jivkov, privind transformarea Bal-

nu. spre

cânilor într-o zonă lipsi, tă de arme chimice.România a acționat și va continua să acționeze pentru soluționarea tuturor problemelor dintre state, numai și numai pe calea tratativelor pașnice, în spiritul deplinei egalități, a înțelegerii și respectului reciproc. In con. text, țara noastră se pronunță pentru o conferință, sub cgi<5a și cu sprijinul ONU, în vederea instaurării unei păci trainice și juste în Orientul Mijlociu.România își face, în a- celași timp, auzit glasul și în ce privește necesitatea statornicirii unei noi ordini economice mondiale, bazată pe deplină egalitate și echitate în relați . ile dintre state. Țara noastră leagă strîns problema dezvoltării tuturor statelor de deturnarea uriașelor sume irosite pe înarmări (circa o mie de miliarde dolari), la scopurile pașnice ale înălțării spre progres a tuturor națiunilor lumii.Sînt cunoscute și apreciate, de asemenea, contribuțiile țării noastre în ce privește îmbunătățirea substanțială a activității ONU, sprijinul acordat luptei pentru independență a poporului Namibiei, pentru abolirea politicii de apartheid și discriminare rasială din Africa de Sud ș.a.„Ceaușescu — România1* reprezintă astăzi nu numai un simplu mod de exprimare, ci însăși esența audienței internaționale a conceptului româpesq de relații internaționale ■— în slujba păcii și colaborării mondiale.
G. IONAȘCU

memento
FILMEPETROȘANI — 7 No

iembrie: întoarcerea lui Magelan; Unirea: Sehe- rezada; Parîngul: Fiii Marii Ursoaice.LONEA: Prințesa Tana. VULCAN — Luceafă
rul: La răspîntie.LUPENI — Cultural s La răspîntie.URICANI: Descoperirea lui Till.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor a- parțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

TV

(co.al suvera. poporului.
20,90 Telejurnal.20,30 Republică, țară baladă.— Muzică populară lor).20.45 Generos cadru exercitării nității■— 39 de ani de la proclamarea Republicii. Documentar (color). 21,05 Cîntec pentru Republics (color).— Spectacol literar- muzical-coregrafic.21.40 Telejurnal.22,00 închiderea programului.

r
Programul 

unităților comercialeProgramul unităților co. merci ale; în perioada 30 decembrie 1986 — 2ianuarie 1987 se stabilește după cum urmează •
• In zilele de 30 și 31 

decembrie 1986, magazinele nealimentare vor funcționa cu un program prelungit cu o oră. respectiv 9—18.• Magazinele alimentare și de legume-fructe pe un singur schimb, vor funcționa cu un program prelungit cu o oră.
• In ziua de 31 decem

brie 1986 Unitățile de alimentație publică, care organizează revelioane, vor funcționa de la ora 18 pină ia ora 6 dimineața.
o In ziua de 1 ianuarie 

1987, toate unitățile comerciale vor fi închise, cu excepția unităților de alimentație publică, care nu au organizat revelioane. Acestea vor funcționa după programul unei zile normale de lucru.

ale alimentare și nealimentare, vor fi închise, cu excepția magazinelor de pîine, lapte, halele a- groalimentare, magazinele de legume-fructe din piețe, unitățile de difuzare a presei și 50 la sută din tutungerii, care vor fi deschise între orele 7—-11.• Unitățile de alimentație publică vor funcționa după programul u- nei zile normale de lucru.
NOTA: In ziua de 1

ianuarie, între orele 7.10, vor fi deschise raioanele de pîine și magazinele Petrila. 12 șani, 39 —și 56 — Vulcan, 274 268 — Lupeni și 204 — Uricani.
lapte de la 42 și 26 din și 133 Petro- Aninoasa, 140Și219 și

i

9

ziua de 2 ianuarie, pot pro. 
7—10, la

Inpîine și lapte se cura, între orele unitățile 26, 42 și 150 —Petrii a, 12, 133, 16, 37 și132 — Petroșani. 3r Aninoasa, 140 și 56 Vulcan, 263, 274 — peni și 219 și 24 — câni.Memento
• ln ziua de 2 ianuarie

1987, unitățile comerci-
Redocfio ți administrația .* Petroșani, str. Nicolae Bolcescu ru. 2. Telefoane : secreta
riat : 41662. secții : 41663, 42464.
Tiparul : Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bâlceseu nr. 2, telefon 41365.


